
  
 

 

Pauta da 04ª Reunião Ordinária da Plenária – 2026 
Data: 25 de março de 2026 
I - Leitura, discussão e aprovação da ata da reunião anterior; 
II - Informes; 
III - Ordem do dia:  1. Apresentação e deliberação do Recurso administrativo 
apresentado pela ACBV. 
IV - Palavra facultada. 

 

Ata da 04ª Reunião Ordinária Plenária  
         

Aos vinte e cinco  dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, na Sede do Conselho 

Municipal de Educação do Recife, Av. Visconde de Suassuna, 141 – Santo Amaro, às dez 

horas e trinta minutos, realizou-se a quarta reunião ordinária plenária. Presentes os 

conselheiros: Ozanira Maria Pereira Gomes da Silva, presidente; Ana Rafaela Ávila de 

Souza, vice-presidente; Ana Lucia do rego ferreira; Ana Paula de Oliveira Tavares; 

Glaydson Alves Santiago; Luiz Carlos Arcelino; Maria Auxiliadora Leal Campos; Neuza 

Maria Pontes de Mendonça; Rosângela Maria da Conceição Santos; Socorro Barros de 

Aquino e Thalles Henrique Batista dos Santos. Informes. Não houve comunicado. 

Convidados. Fabiana Maria da Silva Andrade; Marta Regina Batista dos Santos  e Maria 

do Socorro Alves da Cunha Vieira. Ordem do dia. Conforme estabelecido no artigo 4º, 

inciso V, e no artigo 6º do Regimento Interno do CME, a presidência trouxe para 

deliberação o recurso administrativo apresentado pela Academia Cristã de Boa Viagem. 

No documento, a instituição questionou alguns itens das exigências apontadas pela 

Comissão de Verificação (CV) durante a visita técnica de credenciamento da referida 

unidade escolar. Após a discussão em plenário dos pontos elencados no recurso, os 

conselheiros, por maioria absoluta, decidiram manter o parecer desfavorável ao 

credenciamento da escola, tendo em vista que nem todas as exigências apontadas foram 

regularizadas em conformidade com a legislação vigente para a educação infantil. 

Destaca-se que tanto o recurso apresentado quanto o parecer desfavorável constarão 

como anexos a esta ata. Palavra Facultada. Não houve comunicado. Nada mais 

havendo a tratar a presidenta do Conselho Municipal de Educação, Ozanira Maria Pereira 

Gomes da Silva, encerrou a reunião e eu, Maria Cellyanne Cosme, secretária desta 

reunião plenária, lavrei a seguinte ata, que vai por mim assinada e pelos demais 

conselheiros presentes.  

 


